
ĐỀ 1 ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I
Môn TOÁN LỚP 6
Thời gian: 60 phút

Bai 1.(1,0 điểm). Hãy viết chữ cái đứng trước phương án trả lời đúng trong
các câu sau vào bài làm.

1. Tâp hơp cac ươc nguyên tô cua 45 là:
{ }. 1;2;4;5A { }B. 3;5 { }C. 1;3;5

{ }D. 2;3;5
2. Sô 1 la:

A. Hơp sô. B. Sô nguyên tô.
C.Sô không có ươc nao cả. D. Ươc cua bất kì sô tự nhiên

nao.

3. Sô nguyên nhỏ nhất trong cac sô 97; 9;0; 4;10; 2018- - - la:
.0A B. 97- C. 9- D. 2018-

4. Cho điểm N thuộc tia AB thì:
A. Điểm N nằm giữa hai điểm A va .B B. Điểm A nằm giữa hai

điểm B va .N

C.Điểm N nằm cùng phía B đôi vơi A . D. Điểm B nằm giữa hai
điểm A va .N
Bai 2. (1,0 điểm). Xác đinh tính Đúng/Sai của các khẳng đinh sau:

1. Mọi sô tự nhiên chia hết cho 2 đều la hơp sô. SAI
2. Tâp hơp cac sô nguyên bao gồm cac sô nguyên âm va cac sô tự nhiên.

ĐÚNG

3. Sô đôi cua 2- - la 2- . SAI
4. Trong ba điểm phân biệt thẳng hang, luôn có một điểm cach đều hai

điểm còn lại. ĐÚNG
Bai 3. (2,5 điểm).

1) Thay chữ sô vao dấu * để 5* la sô nguyên tô. 2; 3; 6; 8.
2) Tính sô học sinh cua lơp 6C biết rằng nếu vắng 1 học sinh thì sô học

sinh có mặt khi xếp hang 2, hang 3, hang 6, hang 7 đều vưa đu hang; va sô học
sinh lơp đó trong khoảng tư 35 đến 45 em.
Bai 4. (2,0 điểm).

1) Tính :
3 6a) 527 [4 (2 473)]   .

8 6 0b) 2 : 2 14 17 2018 .  
2) Tìm sô nguyên x, biết:

 ) 3x -17 20 a x 9 10b) 2. . + =



Bai 5. (2,5 điểm). Trên tia Ox cho hai điểm C va .D Biết
4 ,   = 8 .OC cm OD cm

a) ĐiểmC có phải la trung điểm cua đoạn thẳngOD không? Vì sao?

b) Gọi I la trung điểm cua đoạn thẳng .CD Tính độ dai đoạn thẳng .OI

c) M la điểm thuộc tia đôi cua tia Ox . Biết rằng khoảng cach giữa hai
điểmM va I la 9 .cm Tính khoảng cach giữa hai điểmO va .M
Bai 6. (1,0 điểm).

a) Cho biểu thức
2 3 4 993 3 3 3 ... 3 .A= + + + + + Tìm sô dư trong phép

chia A cho 39?

b) Chứng minh rằng sô
 
50 ch÷ sè 1 50 ch÷ sè 1

111...12111...1
không phải la sô nguyên tô .

--------------------- Hết -----------------

ĐÁP ÁN
Bài 1: (1,0 điểm). Mỗi câu đúng cho 0,25 điểm.

Câu 1 2 3 4
Đap an B D D C

Bài 2: (1,0 điểm). Mỗi câu đúng cho 0,25 điểm.
Câu 1 2 3 4

Đap an Sai Đúng Sai Sai
Bai 3. (2,5 điểm).

1. (1,0 điểm)
Đáp án Điểm

Điều kiện : ; 10N  
0,25

+ Nếu  0;2;4;6;8 thì 5 2 va 5 2  nên 5 la hơp sô (loại).

+ Nếu  1;7 thì 5 3 va 5 3  nên 5 la hơp sô (loại). 0,25
+ Nếu 3  thì 5 53  la sô nguyên tô (thỏa mãn).

+ Nếu 5  thì 5 55 5   va 5 5  nên 5 la hơp sô (loại). 0,25
+ Nếu 9  thì 5 59  la sô nguyên tô (thỏa mãn).

Vây  3;9 thì 5* la sô nguyên tô.
0,25

2. (1,5 điểm)
Đáp án Điểm

Gọi sô học sinh lơp 6C la
*x; x N

0,25
Theo bai ra ta có :     x - 1 2, x - 1 3,  x - 1 6,  x - 1 7  35 x 45vµ



Vì          x 1 2, x 1 3,  x 1 6,  x 1 7 nªn x 1 2;3;6;7BC 0,25

Ta có 2 = 2; 3 = 3; 6 = 2.3; 7 = 7
0,25   2;3;6;7 2.3.7 42BCNN

     2;3;6;7 42 0;42;84;126;... BC B 0,25

Suy ra  x 1 0;42;84;126;...  nên  x 1;43;85;127;... 0,25

Ma 35 x 45  nên x 43. Vây lơp 6C có 43 học sinh. 0,25

Bai 4. (2,0 điểm).
1) (1,0 điểm).

Đáp án Điểm
   3 6a) 527 4 2 473 527 64 64 473         0,25

 527 473 527 473 1000      0,25
8 6 0 2b) 2 : 2 14 17 2018 2 3 1       0,25

4 3 1 2.    0,25
2) (1,0 điểm).

Đáp án Điểm
 ) 3x -17 20 a

 3x 20 17   0,25
x 1.= 0,25

x 9 10b) 2. . + =

x 9 5 + = Suy ra x 9 5 + = hoặc x 9 5+ = - 0,25

Tìm đươc x 4; x 14 = - = - va kết luân. 0,25
Bai 5. (2,5 điểm).

Đáp án Điểm

0,25

a) Điểm C có la trung điểm cua đoạn thẳng .OD Vì:
0,25

Trên tia Ox có: 4 ,   = 8 .OC cm OD cm Ma 4   8cm cm nên  .OC OD

Do đó điểm C nằm giữa hai điểm O va  D.   1

Nên . OC CD OD Thay 4 ,   = 8OC cm OD cm ta có:
0,254 8 . cm CD cm

4CD cm

Ta có  4 ,  C  = 4  2 .OC cm D cm OC CD   0,25



Tư  1 va  2 suy ra điểm C la trung điểm cua đoạn thẳng .OD 0,25

b) Vì I la trung điểm cua đoạn thẳng CD nên
4 2

2 2
CDCI DI cm   

0,25

Vì điểm C nằm giữa 2 điểm O va D nên tia CO va tiaCD la hai tia đôi nhau
0,25

Ma tia CDI  nên điểm C nằm giữa hai điểm O va I .
Suy ra .OC CI OI  . Thay 4 ,  CI = 2OC cm cm ta có

0,254 2 .cm cm OI 
6OI cm

c) Vì tia OM va tia Ox la hai tia đôi nhau. Ma tia OxI  nên điểm O nằm
giữa hai điểm M va .I

0,25

Suy ra .OM OI MI  Thay 6 ,  MI = 9OI cm cm ta có
0,256 9 .OM cm cm 

3OM cm

Bài 6. (1,0 điểm).
Đáp án Điểm

a) Ta có
2 3 4 993 3 3 3 ... 3A= + + + + + (có 99 số hạng)

0,25( ) ( ) ( )2 3 4 5 6 97 98 993 3 3 3 3 3 ... 3 3 3= + + + + + + + + +
(có 33 nhóm)

( ) ( ) ( )2 3 3 2 3 96 2 33 3 3 3 3 3 3 ... 3 3 3 3= + + + + + + + + +

( )3 96 3 9639 3 .39 ... 3 .39 39. 1 3 ... 3 39A= + + + = + + + Þ M
0,25

Vây A chia cho 39 dư 0.

b) Ta có
   
50 ch÷ sè 1  50 ch÷ sè 1 51 ch÷ sè 1 51 ch÷ sè 1  50 ch÷ sè 0

111...12111...1  = 111...1 000...0 +111...1

0,25   
50 50

51 ch÷ sè 1 51 ch÷ sè 1 51 ch÷ sè 1

=111...1 .10 +111...1=111...1 . 10 +1

Suy ra
  

50 ch÷ sè 1 50 ch÷ sè 1 51 ch÷ sè 1

111...12111...1   111...1
ma

  
50 ch÷ sè 1 50 ch÷ sè 1 51 ch÷ sè 1

111...12111...1  > 111...1

0,25

Nên
 
50 ch÷ sè 1 50 ch÷ sè 1

111...12111...1
la hơp sô.

Vây
 
50 ch÷ sè 1 50 ch÷ sè 1

111...12111...1
không phải la sô nguyên tô.



ĐỀ 2 ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I
Môn TOÁN LỚP 6
Thời gian: 60 phút

Câu 1: (4 điểm)

a) Nêu quy tắc nhân hai lũy thưa cùng cơ sô ?

Áp dụng viết kết quả phép tính sau dươi dạng lũy thưa : 53. 52

b) Sô nguyên tô la gì ? Nêu cac sô nguyên tô lơn hơn 10 ?

c) Nêu quy tắc cộng hai sô nguyên âm . Áp dụng tính : (–34) +( –18)

d) Đoạn thẳng AB la gì ? Vẽ đoạn thẳng AB ?

Câu 2: (1 điểm)

Tính 100 – ( 5.32 + 23 )

Câu 3: (1 điểm)

Phân tích 60 va 48 ra thưa sô nguyên tô ?

Câu 4: (1 điểm)

a) Tìm ươc chung lơn nhất cua 48 va 60 ?

b) Tìm bội chung nhỏ nhất cua 24 va 36 ?

Câu 5: (1 điểm) Tìm sô nguyên x, biết:

a) x + 8 = 15

b) x + 10 = 4

Câu 6: (2 điểm)

Đoạn thẳng AB dai 6 cm, lấy điểm M nằm giữa A va B sao cho AM = 3cm

a) Tính độ dai đoạn thẳng MB.

b) Điểm M có la trung điểm cua đoạn thẳng AB không? Vì sao ?

-- Hết --

ĐÁP ÁN
Câu 1:

a) Khi nhân hai lũy thưa cùng cơ sô, ta giữ nguyên cơ sô va cộng cac sô

mũ. (0,5 điểm)



Tính : 53. 52 = 55

(0,5 điểm)

b) Sô nguyên tô la cac sô tự nhiên lơn hơn 1, chỉ có 2 ươc la 1 va chính

nó. (0,5 điểm)

Cac sô nguyên tô lơn hơn 10 gồm 2 ; 3 ; 5 ;7

(0,5 điểm)

c) Muôn cộng hai sô nguyên âm, ta cộng hai GTTĐ cua chúng rồi đặt

dấu ”–” trươc kết quả.(0,5 điểm)

Áp dụng tính : (–34) + (–18) = – ( 34 + 18) = – 52

(0,5 điểm)

d) Đoạn thẳng AB la hình gồm điểm A, điểm B va tất cả cac điểm nằm

giữa A va B. (0,5 điểm)

Câu 2: 100 – ( 5.32 + 23 ) = 100 – ( 5.9 + 8 ) = 100 – (45 + 8) = 100 –

53 = 47 (0,5 điểm)

Câu 3: 60 = 22.3.5 ; 48 = 24.3

(1 điểm)

Câu 4: a) ƯCLN(48,60) = 22.3 = 12

(0,5 điểm)

b) BCNN(24,36) = 23.32 = 72

(0,5 điểm)

Câu 5: a) x + 8 = 15  x = 7

(0,5 điểm)

b) x + 10 = 4  x = – 6

(0,5 điểm)

Câu 6:

đoạn thẳng AB

(0,5 điểm)



a) Vì điểm M nằm giữa hai điểm A va B

 AM + MB = AB  MB = AB – AM = 6 – 3 = 3 (cm)

(1 điểm)

c) Điểm M la trung điểm cua đoạn thẳng AB vì M nằm giữa A ; B va

AM = MB = 3cm

(1 điểm)

--Hết--

ĐỀ 3 ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I
Môn TOÁN LỚP 6
Thời gian: 60 phút

Bai 1: ( 2,5 điểm) Thực hiện phép tính:

a) (-17) + 5 + 8 + 17 + (-3) b) 27 . 77 + 24 . 27 –

27

c) 75 – ( 3.52 - 4.23) d) 35.34 + 35.86 + 65.75 +

65.45

Bai 2: ( 2điểm ) Tìm x, biết :

a) 20 + 8. |x-3| = 52.4

b) 96 – 3( x + 1) = 42

Bai 3: (1,0 điểm)

Tìm BCNN (45 ; 126)

Bai 4: (2 điểm ) Một người mua một sô cây về trồng. Nếu trồng mỗi hang 6

cây, 8 cây, 10 cây thì còn thưa 4 cây. Biết sô cây nằm trong khoảng tư 300 đến

400 cây. Tính sô cây đó.

Bai 5: ( 2 điểm)

Trên tia Ox vẽ hai điểm A, B sao cho OA = 1,5cm; OB = 6cm.



a. Trong ba điểm A, O, B điểm nao nằm giữa hai điểm còn lại ? Vì

sao ? Tính AB.

b. Gọi M la trung điểm cua OB .Tính AM

c. Chứng tỏ điểm A la trung điểm cua đoạn OM.

Bai 6: ( 0,5 điểm)

Cho P = 1 + 2 + 22 + 23 + 24 + 25 + 26 + 27. Chứng minh P chia hết cho 3.

-------Hết-------

ĐÁP ÁN BIỂU ĐIỂM

Bai 1 (2,5đ)

a, (-17) + 5 + 8 + 17 + (-3)

= [(-17) + 17] + [5 + 8] + (-3)

= 0 + 13 + (-3) = -10

b, 27 . 77 + 24 . 27 - 27

= 27. (77 + 24 – 1)

= 27 . 100

= 2700

c, 75 – ( 3.52 - 4.23)

= 75 – ( 3.25 – 4.8)

= 75 – ( 75 – 32)

= 75 – 43

= 32

d, 35.34 + 35.86 + 65.75 + 65.45

= 35.(34+86)+65.(75+45)

= 35.120 + 65.120

= 120 . (35+65)

= 120 . 100

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25 đ



= 12000

Bai 2 (2đ)

a, 20 + 8. |x-3| = 52.4

20 + 8. |x-3| = 25.4

20 + 8. |x-3| = 100

8. |x-3| = 80

|x-3| = 10

x-3 = 10 hoặc x-3 = -10

TH1: x-3 = 10 TH2: x- 3 = -10

x = 13 x = -7

Vây x= 13 hoặc x = -7

b, 96 – 3( x + 1) = 42

3(x + 1) = 96 – 42

3(x + 1) = 54

x + 1 = 54:3

x + 1 = 18

x = 18 - 1

x = 17

Vây x = 17

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

Bai 3 (1 đ)

45 = 32.5 ;

126 = 2.32.7

BCNN(45; 126) = 2.32.5.7 = 630

0,25đ

0,25đ

0,5đ



ĐÁP ÁN

Bai 4 (2đ) Gọi a la sô cây phải trồng la a. Theo bai ra

thì a 4 6  ; a 4 8  ;a 4 10  ; va 300 400a 

suy ra a 4 BC(6;8;10)  ; a 7 va 300 400a 

6 = 2.3; 8 = 23 ; 10 = 2.5

BCNN(6;8;10) = 23.3.5 = 120

BC(6;8;10) = B(120) = {0; 120; 240; 360; 480;……}

Vì 300 400a 

suy ra a = 364.

Vây sô cây đó la 364 cây.

0,25đ

0,5đ

0,5đ

0,5đ

0,25đ


	ĐÁP ÁN
	  Bài 1: (1,0 điểm). Mỗi câu đúng cho 0,25 điểm.
	  Bài 2: (1,0 điểm). Mỗi câu đúng cho 0,25 điểm.

